
Норвегія - подорож мрії 

11 днів, 1399 євро 

Варшава - Осло - Фло - водоспад Ворінгфоссен - Ойстессе - купання у фіорді - водоспад 
Стендалфоссен - Одда - відпочинок на березі фіорду ("Язик троля") - Ставангер (Люсе-фіорд - 
К'єраг - Прекестулен) - Берген - Флом - водоспад Твіндефоссен - Сталхейм - (Фломьска залізниця) - 
Согндал - НП Юстедальсбреен: оз.Нігарардсбреватнет, льодовик Нігардсбрін - Норд-фіорд - Стрюн 
- водоспад Відефоссен - Осло – Варшава 

У вартість входить 

10 ночей у готелях 3-4* зі сніданками-1\2 DBL;   
Трансфер а\п-готель-а\п-під груповий рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 
 

 

 

 

 

Вартість вхідних квитків може змінюватися залежно від 
курсу крони до євро. 
Польотні дані: а/к LOT(економ-клас, у вартості квитка 
багаж 23 кг, ручна поклажа 8 кг) - 299 євро 
16.06.25 LO 481 Варшава - Осло  07:55  09:55         
26.06.25 LO 482 Осло - Варшава  10:45  12:45 
Груповий трансфер здійснюється під зазначений рейс 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 
 
 

У вартість не входить 

Авіапереліт Варшава–Осло/Осло–Варшава-299 
євро; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 

Страхування-8 євро, для туристів старше 60 
років - 16 євро; 
Додаткові екскурсії, вх.квитки; 

Доплата за одномісне розміщення-569 євро. 
 
 

 

 

День 1, 16.06 Варшава - Осло - Фло 
Виліт з Варшави о 07:55 (груповий рейс).  
16.06.25 LO 481 Варшава - Осло  07:55  09:55    
Переліт в Осло. Екскурсія в Осло з оглядом ратуші, Нобелевського центру, Національного театру, 
вулиці Карла Юхана, Стуртинга, Кафедрального Собору та парку Вігеланна. Переїзд до Фло. Ніч у 
готелі. 

День 2, 17.06 Фло - водоспад Ворінгфоссен - Ойстессе - купання у фіорді - водоспад 
Стендалфоссен – Одда 

Сніданок. Переїзд в Одду через мальовниче плато Хардангервідда. Зупинки на панорамних 
майданчиках для фото: гірське озеро, житла саамів, водоспад Ворінгфоссен. Зупинка для 
огляду церкви в Торпо, водоспаду Ворінгфоссен. Дорога вздовж Хардангер-фіорду. Зупинка в 
місті Ойстессе, відпочинок, купання у фіорді. Зупинка біля водоспаду Стендалфоссен (можна зайти 
за водоспад). Переїзд в район Одди. Ніч у готелі. 

День 3, 18.06 Відпочинок на березі фіорду ("Язик троля") 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на березі фіорду: в цей день можна купатися, кататися на 
весловому човні, гуляти, відпочивати і  просто милуватися красою норвезької природи, а ввечері 
обов'язково влаштувати веселий пікнік! Охочим пропонуємо факультативну екскурсію на "Язик 
троля" - Trolltunga (65 євро). 

ВАЖЛИВО! Трекінговий маршрут лише для підготовлених досвідчених туристів, загальна 
тривалість походу 8-10 годин, 8 км в одну сторону. Ніч у готелі. 

День 4, 19.06 Одда – Ставангер 
Сніданок. Переїзд в Ставангер, дорогою зупинка біля мальовничого водоспаду Лотефосс. Поромна 
переправа через Бокнафіорд. Екскурсія в Ставангері з оглядом Кафедрального Собору, затоки 
Воген та набережної Страндкайен, морського музею, Старого міста та музею Нафти. Ставангер – 
одне з найдавніших і найкрасивіших міст Норвегії, з одного боку він оточений морем, а з іншого – 
фіордами. Вільний час. Поселення в готель. Ніч в Ставангері. 

День 5, 20.06 Ставангер (Люсе-фіорд - К'єраг) 
Сніданок. Вільний час в Ставангері. Для охочих додаткова екскурсія: Люсе-фіорд + К'єраг (70 євро). 
Люсе-фіорд - один з найвідоміших у Норвегії. Над фіордом піднімаються в небо Прекестулен та 
К'єраг - великий камінь у вигляді горошини, що застряг між двох скель. Це незвичайне місце, яке з 
року в рік приваблює туристів з різних куточків світу, для того, щоб зробити яскраве неповторне 
фото на камені! 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


Для підготовлених туристів пропонуємо трекінговий маршрут до Кʼєрагу. Повернення в готель. Ніч в 
Ставангері. 

День 6, 21.06 Ставангер (Прекестулен) 
Сніданок. Вільний час в Ставангері.Всім охочим пропонуємо додаткову екскурсію до Прекестулен - 
"Кафедру проповідника" (50 євро). Повернення в готель. Ніч в Ставангері. 

День 7, 22.06 Ставангер – Берген 
Сніданок. Переїзд в Берген. Пішохідна екскурсія по старому Бергену з оглядом древньої готичної 
церкви Діви Марії, мальовничої Ганзейської набережної і музею Ганзи, знаменитого Рибного ринку, 
пам'ятника Едварду Грігу, озера Лілле Лунгордсванн. Ніч у готелі в Бергені. 

День 8, 23.06 Берген - Флом - водоспад Твіндефоссен - Сталхейм - (Фломьска залізниця) – 
Согндал 
Сніданок. Вільний час у Бергені для відвідування рибного ринку, підйому на гору Флой на 
фунікулері (квиток опл. додатково), відвідування музеїв і акваріума. Переїзд у Флом із зупинкою 
біля одного з найвідоміших норвезьких водоспадів – Твіндефоссен. Дорогою відвідування 
неймовірного селища Сталхейм, з якого відкривається фантастична панорама на долину 
Неройфіорда. Знайомство з найвідомішою в світі Фломською залізницею (80 євро) (потяг підніме 
нас від Согнефіорда через водоспади та тунелі до гірського поселення Мюрдал на висоту 1000 
метрів над рівнем моря). Переїзд в Согндал, ніч у готелі. 

День 9, 24.06 Согндал - НП Юстедальсбреен: оз.Нігарардсбреватнет, льодовик Нігардсбрін - 
Норд-фіорд 
Сніданок. Знайомство з Національним парком Юстедальсбреен: озеро Нігарардсбреватнет, підйом 
на льодовик Нігардсбрін. Переїзд до готелю в район Норд-фіорду національним туристичним 
маршрутом із зупинками на панорамних майданчиках для фото. Ніч у готелі. 

День 10, 25.06 Норд-фіорд - Стрюн - водоспад Відефоссен – Осло 
Сніданок. Відвідування найвідомішого оглядового майданчику в районі Норд-фіорду, підйом на 
LOEN Skylift (65 євро) на висоту 1011 метрів над рівнем моря. Переїзд в невелике містечко Стрюн, 
вільний час на обід. Переїзд до Відесеттер, маленького готелю в горах з неймовірними 
панорамами на долину та озеро Стрюн та відвідування водоспаду Відефоссен.  Переїзд в Лом для 
відвідування ставкірки - стародавньої дерев'яної церкві. Переїзд в район аеропорту Осло. Ніч у 
готелі. 

День 11, 26.06 Осло – Варшава 
Сніданок. Трансфер в аеропорт Осло під груповий рейс. Виліт до Варшави. 26.06.25 LO 482 Осло - 

Варшава  10:45  12:45 Завершення екскурсійної програми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


